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Calculo Diferencial - Taller No. 4

Universidad de los Andes - Departamento de Matemaéticas

1—1¢)(1
L Sif(t) = <t)t(+t) y f(1) =1, encuentre f(t).
. Estime el area debajo de la gréifica de f(x) = sinx desde 0 y 7 usando tres subintervalos y los puntos

medios.

5
Utilazando sumas de Riemann halle el valor de la integral definida / 22 dx.
2

Si F(x) = / (1 + 2t +27%)%dt, encuentre F(0) y F'(0).
0

5T
Halle ¢'(x) donde g(z) = / cos(t?) dt.

T sint
Si F(x) = / f(t)dt, donde f(t) = / V' 1+ u? du, encuentre F”(z).
0 0

Si / f(t) dt = 2® — 2, jcual es el valor de f(4)?

x
t
Encuentre una funcién f(z) y un nimero a tales que 6 + / ftg)dt = 2¢/x.
a

r—1 .%'—1.

2z x
F
Si F(x) :/ e~t* dt, calcule lim e’ F(z)
2

Evalte los siguientes limites:

. kP
0 Jim > s

2 2
Gi) 1im S 2 [<1+ Z) - 1]
n—o00 n n
=1
i

Evalte la integral.

() /Z (1o~ Vo —22) da

(ii) /O g:csin(x?) da
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(iv) / (22 4 1)5% t+1 gy
) / fi;; da

(vi) / 21 vz +2 dx

(vii) / cosnz) 4,

xT

2
(vii) /1(|2x— 1+ |2)) da

1—2x

et +x

dz.

1 e+ 1 1
. Evalte / dx y uséla para evaluar /
0 et +x 0

2

Encuentre el area de la region acotada por la parabola y = x, su recta tangente en (1, 1), y el eje x.

Calcule el area de la region delimitada por las curvas y = sinz y y =sin2z, 0 <z < 7.
Considere la regiéon limitada por las curvas y = 322, y = 822 4z +y = 4, x > 0. Halle el area de la
region.
(i) Bosqueje la region limitada por las curvas y? = 2z, 2z +y = 2.
(ii) Calcule el area de esa region.
(iii) Calcule el volumen del s6lido que se forma al girar la region descrita en (i) alrededor de la recta
y=—2.

Considere la region limitada por la curvas y = 2z — 22 y y = x. Hallar

(i) El area de la region.
(ii) El volumen del sélido que se obtienen al girar la region alrededor del eje z.

(iii) El volumen del s6lido que se obtienen al girar la region alrededor de la recta z = 2.

La region delimitada por las graficas de y = Ae®, y = 0, x = 0 y = In3 se hace girar alrededor
del eje z, lo que genera un sdlido de revoluciéon. Calcule el valor positivo de la constante A para que
dicho solido de revolucién tenga un volumen de 167.



